

Протокол № 36

Днес, 23.02.3009, се проведе Факултетен съвет на Философско-историческия факултет.

Числен състав: 28

Присъстващи: 21

Редуцирани: проф. дин Людмил Спасов, доц. дфн Димитър Мирчев

Отсъстващи: проф. дфн Огнян Сапарев, проф. д-р Любомир Христов, проф. д-р Гълъбина Петрова, доц. д-р Пеньо Пенев, Рая Йорданова

Дневен ред:

1. Процедурни въпроси

РЕШЕНИЕ: ФС на ФИФ разрешава посещението с учебна цел на студенти от I курс История и Археология в гр. Хисаря.

РЕШЕНИЕ: ФС на ФИФ утвърждава изискванията за разработване на дипломна работа по история по дисциплините, обслужвани от Катедра “История на България” при следните условия:

1. Изискваният успех да бъде много добър 5,00, но той да се формира на базата на оценките от историческите дисциплини;
2. Успехът по дисциплината, по чиято проблематика е дипломната работа, да бъде отличен 6,00.

РЕШЕНИЕ: ФС на ФИФ утвърждава изискванията за разработване на дипломна работа по история по дисциплините, обслужвани от Катедра “Обща история и археология” при следните условия:

1. Изискваният успех да бъде много добър 4,50, но той да се формира на базата на оценките от историческите дисциплини;
2. Успехът по дисциплината, по чиято проблематика е дипломната работа, да бъде много добър 5,00.

РЕШЕНИЕ: Предложението за организиране на конференция “Диалозите в хуманитаристиката”, посветена на юбиларите проф. дин Антонина Кузманова и проф. дин Людмил Спасов се приема по принцип.

РЕШЕНИЕ: ФС на ФИФ приема организирането на конференция в чест на доц. д-р Илка Петкова.

РЕШЕНИЕ: ФС на ФИФ предлага на Академичния съвет проф. дин Антонина Николова Кузманова да бъде избрана за гост-преподавател за срок от една година, считано от 01.09.2009 г.

РЕШЕНИЕ: ФС на ФИФ предлага на Академичния съвет за нуждите на специалност Теология да бъде обявен конкурс за редовен професор по 05.01.17 Теология (Пастирско богословие) със срок 3 месеца от обявяването в Държавен вестник.

РЕШЕНИЕ: ФС на ФИФ предлага на Академичния съвет за нуждите на Катедра "Етнология" да бъде обявен конкурс за редовен асистент по 05.04.09 Фолклористика със срок 1 месец от обявяването в Държавен вестник.

РЕШЕНИЕ: ФС на ФИФ приема направеното предложение за еднократни промени в учебния план на специалност Философия за II семестър на учебната 2008/2009 г.:

- III курс Философия: на мястото на дисциплината Философия на езика се въвежда дисциплината "Класическа и неklasическа рационалност" (30/15);
- IV курс Философия: на мястото на "Критическа теория" се въвежда дисциплината "Философия на езика" (30/15).

РЕШЕНИЕ: ФС на ФИФ избира доц. д-р Антоний Найденов Гълъбов за хоноруван преподавател по дисциплината Социология на отклоняващото се поведение.

РЕШЕНИЕ: ФС на ФИФ избира проф. дфн Миладин Александров Апостолов за хоноруван преподавател по дисциплината История и философия на медицината.

РЕШЕНИЕ: ФС на ФИФ утвърждава избора на доц. д-р Иво Ангелов Христов за Ръководител Катедра "Социология на науката, технологиите и иновациите".

РЕШЕНИЕ: ФС на ФИФ утвърждава избора на доц. д-р Цветозар Томов Томов за Ръководител Катедра "Критическа и приложна социология".

РЕШЕНИЕ: ФС на ФИФ приема отчета по индивидуалния план, както и утвърждава много добра оценка за извършената работа на докторант на самостоятелна подготовка Костадин Георгиев Костов за периода юни 2006 – юни 2009 г.

РЕШЕНИЕ: ФС на ФИФ приема отчета по индивидуалния план, както и утвърждава много добра оценка за извършената работа на задочен докторант Аксиния Радославова Бутева за периода април 2008 – март 2009 г.

РЕШЕНИЕ: ФС на ФИФ приема, че при постъпване на молба за дипломна работа по история от студенти от специалност Балканистика, всеки казус се решава поотделно в съответната катедра.

РЕШЕНИЕ: Предложението на Катедра “Социология на науката, технологиите и иновациите” за промяна на наименованието на Катедрата в “Социология” се отлага за следващия ФС на ФИФ.

РЕШЕНИЕ: ФС на ФИФ отпуска сумата от 100 евро на доц. д-р Димо Дончев Чешмеджиев за покриване на пътните разходи за участие в международна конференция в гр. Лодз, Полша (17 – 19 май 2009 г.).